

Протокол

№

гр. София, 15.10.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,
в публично заседание на 15.10.2021 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова

**ЧЛЕНОВЕ: Красимира Милачкова
Елеонора Попова**

при участието на секретаря Ирена Йорданова и при участието на
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **7184** по описа за
2021 година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,39 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – ЕТ И. - И. Г.- редовно призван, не се представлява .

Докладва молба от 15.10,2021 г от касатора, не възразява да се даде ход на делото.
Поддържа касационната жалба, поддържа частна жалба срещу Определение от
31.05.2021 г. няма доказателствени искания и моли да се отмени решение на СРС.

ОТВЕТНИКЪТ -ДИРЕКЦИЯ ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА С. - редовно призван, се
представява от инсп. М., с юридическа правоспособност, с пълномощно от днес

СГП - редовно призвана, се представлява от прокурор Д..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

**ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА касационната жалба.

ДОКЛАДВА писмен отговор на касационната жалба.

ДОКЛАДВА частна жалба.

И.. М. - Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

Прокурорът – Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счете, че делото е изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА ДЕЛОТО.

И.М. - Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и да потвърдите издаденото НП. Видно от писмените материали по делото дружеството жалбоподател е извършило нарушение, за което е санкционирано и правилно е приложен материалния закон. На база на договор сключен на 04.02.2020 г и справката, която лицето е дало на 05.02., когато е заблязано от отрагина на инспекцията да полага труд и справката заверена от ТД на НАП, която е заверена след като лицето е заварено да работи. Претендирам юрисконсултско възнаграждение.

Прокурорът – Касационната жалба е неоснователна и недоказана. Споделям доводите и съображенията на въззивния съд и тези на ответника. Неоснователно е подадената частна жалба на осн. чл. 248. Моля да се отхвърлят касационната и частната жалба.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБНО РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,42 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: